

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر نورا صاحبہ صاحبہ لکھنؤ -

۱۲ فروری ۱۹۶۱ء کو ۱۰ بجے صبح

کل حضور اقدس کو بھی سی بے صینی کی تکلیف رہی۔ اس وقت

طبیعت بھلہ قائلے اپنے سے بہتر ہے۔

اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی تشافٹے کمال و عاقل

اور درازی عمر کے لئے خاص توجہ اور

التزام سے دعائیں جاری رکھیں :-

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
عَسَا اَنْ يَّجْعَلَ لَّكَ رَهْمًا مِّمَّا مَحْمُودًا

روزنامہ

۲۴ جنوری ۱۹۶۱ء
فیروز پور

جلد ۱۵ نمبر ۱۲ تاریخ ۱۳ فروری ۱۹۶۱ء نمبر ۲۴

پاکستان اور روس کے درمیان تیل کے معاہدے پر اسی ماہ دستخط ہو جائیں گے

روس سے بہت کم شرح سود پر ۲۵ کروڑ ڈالر قرض ملنے کا امکان

کراچی ۱۳ فروری۔ بخیر ذرائع کے مطابق پاکستان میں تیل اور دوسری معدنیات کی تلاش کے سلسلے میں روس اور پاکستان کے درمیان معاہدے پر ماہ رواں کے آخر تک دستخط ہو جائیں گے۔ خیال ہے کہ معاہدے کا سودہ قطع منقذی کے لئے صدیقی کا میز کے آئندہ اجلاس میں پیش ہوگا۔ ان ذرائع نے بتایا ہے کہ ایک امور کے سوا باقی معاہدہ مشرق وسطیٰ اور شمالی بحیرہ روم سے روس کو ملے گا۔ روس اب سفارتی ذرائع سے تیل

مکرم پوری میں شریف صاحب فاضل اعلیٰ کلمۃ اللہ کی غرض سے گئے

۱۲ فروری۔ محرم جو دردی شریف صاحب فاضل سابق مبلغ ملا حضرت اعلیٰ کلمۃ اللہ کی غرض سے بیرونی مالک تشریف لے جانے کی غرض سے کل مورخہ ۱۲ فروری سلاطینہ کو صبح پنجاب انجمن سے کراچی روانہ ہو گئے۔ اجاب نے بہت کثرت اور میں روئے شریف پر بیچکر آج پھولوں کے ہار پہنائے اور دل دعاؤں کے ساتھ رخصت کیا۔ گاڑی روانہ ہونے سے قبل حضرت مولوی محمد امجد علی صاحب نے اجتماعی دعا کرائی۔ اجاب کا کہنا ہے کہ ان دنوں محرم جو پوری صاحب کو خیریت منزل مقصد پر پہنچانے اور خدمت اسلام کی پیش قدمی خدمت کی توفیق عطا کرے آمین۔

کر لیا جیسے خیال ہے کہ اس معاہدے پر پاکستان کی طرف سے انجمن ربیعہ اور قدرتی وسائل کے وزیر مشرف و القاری بھیجے اور روس کی جانب سے پاکستان میں مقیم روسی وزیر ڈائریٹریٹ کراچی میں دستخط کریں گے۔

معلوم ہوا ہے کہ اس معاہدے کے تحت روس پاکستان کو مالی مدد سے لگا۔ یہ امداد امریکہ اور سامان کی صورت میں دی جائے گی۔ تیل اور معدنیات کی تلاش کا مقصد یہ ہے کہ پاکستان میں پیدا ہونے والی تیل کی صنعتی ترقیاتی کارپوریشن کے زیر اہتمام شروع کی جائے گا۔ اس امر کا بھی امکان ہے کہ شاید اس مقصد کے لئے کوئی نئی کارپوریشن قائم کی جائے۔

اگرچہ یہ معلوم نہیں ہو سکا کہ اس معاہدے کے تحت روس کتنی رقم کا قرضہ دے گا۔ لیکن غیرتی اخبارات کی اطلاعات کے مطابق اس رقم کی رقم کی رقم ۲۵ کروڑ ڈالر سے کم نہیں ہوگی۔ یہ قرضہ روسی لکھ روپوں میں دیا جائے گا۔ اور پاکستان کو قرضہ کی رقم سے مطلوبہ روسی سامان خرید سکے گا۔ روسی امریکہ اور تیل و معدنیات کی تلاش کے سلسلے میں پاکستان کی ترقی کے لئے بہت سے اخراجات بھی اس قرضے سے ہونے سے ہونے چاہیں گے۔ سود کی شرح پانچ فیصد سے بہت کم ہوگی۔ اور قرضہ کی رقم کافی طویل مدت میں ہوگی۔

صدر جماعت کو ڈھاکہ پہنچیں گے
ڈھاکہ ۱۳ فروری۔ صدر جماعت خان جمہور کو ڈھاکہ پہنچیں گے۔ جہاں وہ پھر الزبتھ اور ڈیوک آف ایڈنبرا کے ہول روزہ دورہ پاکستان کے اختتام پر انہیں روانہ کریں گے۔

ایوم اصلاح موعود کے متعلق ضروری اعلان

اجاب کو معلوم ہے کہ ہر سال "ایوم اصلاح موعود" کے سلسلے میں ۲۰ فروری کو جلسے ہوتے ہیں۔ اس سال بعض جماعتوں نے تمنا ہے کہ یہ دن رمضان المبارک میں آئے گا۔ اور ۲ فروری کو پیر کا دن ہوگا۔ نیز رمضان المبارک میں جماعتوں میں ظہر سے عصر تک اور بعض جماعتوں میں عصر سے شام تک درس القرآن مجتہدہ اور مشائخہ بظاہر تدریج پڑھی جاتی ہے۔ اور رخصت کا دن نہ ہونے کی وجہ سے ظہر سے پہلے ملازم پیشہ شامل نہیں ہو سکتے۔ بغیر انہیں حالات یہ دن کسی اتوار کو منایا جائے۔ نظارت اصلاح دارالافتاء نے مینا مظہر امیر لکھنؤ ایدہ اللہ تعالیٰ بھروسے سے انگریزی سے استعجاب کیا تھا حضور نے تبدیلی کی منظوری عطا فرمادی ہے۔ لہذا اعلان کیا جاتا ہے کہ جن جماعتوں میں ۲۰ فروری کو جلسہ نہیں ہو سکتا وہ ۲۶ فروری بروز اتوار جلسہ کریں اور باقی جماعتیں ۲۰ فروری کو حسب سابق اپنے اپنے دن جلسے کریں۔ جسے اس دن کے شایان شان ہونی اور پوری جماعتوں میں ہونی چاہیے :-

(ادارہ اصلاح موعود دارالافتاء لکھنؤ)

حضرت مرزا اشرف احمد صاحب کی صحت

۱۲ فروری۔ حضرت مرزا اشرف احمد صاحب سلسلہ رتہ کی طبیعت پہلے جیسی ہی ہے۔ تقریباً کی تکلیف بہ ستور میں رہی ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میں صاحب موصوفت کو اپنے فضل سے جلد کمال صحت عطا فرمائے آمین۔

کینیڈی اور خرفیہ کی ملاقات کے سبب پتہ

۱۲ فروری۔ صدر کینیڈی نے اپنے اعلیٰ افسروں کے ساتھ کل ۱۲ گھنٹے تک ہر جنگ کے مسائل پر غور کیا۔ اس کانفرنس کے بعد کوئی اعلان جاری نہیں کیا گیا۔ البتہ اس معلوم ہے کہ وہ رزرو آئے وہ مسائل میں صدر کینیڈی اور خرفیہ کی ملاقات کے سوال پتہ پر غور نہیں کیا تھا۔ کیونکہ روسی لیڈر کی طرف سے اس بار سے کوئی اطلاع نہیں ملی کہ وہ ارجح میں اتوم تحفہ کی جہاز اہلی کے اجلاس میں شرکت کی غرض سے تیار کیا جائیں گے یا نہیں؟

پندرہ فروری کو سورج گرہن ہوگا

کراچی ۱۳ فروری۔ پورے مغربی پاکستان اور مشرقی پاکستان کے شمالی اضلاع میں ۱۵ فروری کو جزوی سورج گرہن ہوگا۔ کراچی میں گرہن بارہ بجکر پچاس منٹ پر شروع ہوگا۔ اور دوپہر کے وہ بجکر پچاس منٹ تک جاری رہے گا۔

— جاگرتہ ۱۳ فروری۔ انڈیشا کے صدر مودی لکھنؤ پہنچے۔

روزنامہ الفضل ربوہ
مورخہ ۱۲ فروری ۱۹۶۱ء

آج مسلم کے جہاد کی ضرورت ہے

جب سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اللہ تعالیٰ کے حکم سے اپنی قوم کو ایک خدا پر ایمان لانے کے لئے پکارا تو آپ کی قوم نے پہلے تو اس کو محض ایک شخص خیال کیا، چنانچہ انھوں نے کہا کہ آپ نے جب ایک پہاڑی پر کھڑے ہو کر قوم کو پکارا اور لوگ جمع ہوئے اور آپ نے فرمایا کہ اگر میں کہوں کہ اس پہاڑی کی دوسری طرف لشکر کھڑا ہے جو خدا کو ناچاہتا ہے تو کیا آپ اس کو مان لیں گے لوگوں نے جو آپ کو صدق اور دین جاننے والے تھے جواب دیا کہ ہم ضرور آپ کی بات پر یقین کریں گے۔ اس پر جب آپ نے اللہ تعالیٰ کا پیغام سنا یا تو انہیں نے مسخر کرتے ہوئے کہا کہ کیا محض اسنے تو نے ہمیں تکلیف دی تھی۔ انھیں پیدہ پہل لوگوں نے آپ کے پیغام کو محض بھٹکا کے طور پر لیا اور آپہاں اللہ تعالیٰ کا پیغام دیتے اس کو مسخر کرانے کی کوشش کی جاتی۔ لیکن آہستہ آہستہ جب کچھ ایک لوگ حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر ایمان لے آئے اور آپ کا پیغام لوگوں میں پھیلنے لگا تو ان لعین نے آپ کی سخت مخالفت شروع کر دی اور آپ کی ایذا دہنی تک نوبت پہنچا دی۔ آپ پر جو لوگ ایمان لاتے ان کو سخت تکلیفیں دی جائیں اور طرح طرح کے عذاب ان کو دئے جلتے۔ یہاں تک کہ آپ اور آپ کے صحابہ کو مکر مکر سے سخت کر پیڑی اور آپ مدینہ منورہ چلے گئے لیکن قریش مکہ نے آپ کو وہاں بھی آرام نہ دینے دیا۔ اور مسلمانوں کو اتنا تنگ کیا کہ لشکر لے کر مدینہ پر حملہ آور ہوتے۔

دوسری طرف مدینہ میں بعض منافق پیدا ہو گئے جو دل سے تو اسلام کے پیر تھے لیکن بظاہر مسلمانوں میں رہتے تھے ہماری طرف ہر دہنے۔ آخر ایک ایسا وقت آیا کہ ان بیہوش طاقتوں نے ان کو تم عرب کے گنہگار سمجھا لیکن تو اسے اسلام کو مٹانے کا اور لگا یا۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے فضل سے ان تمام مخالفت طاقتوں کو شکست ہوئی چونکہ اللہ لوگوں نے اسلام کو تلواریں کے ذریعہ مسلمانوں کی انتہائی کوشش کو ڈالی تھی اور باوجود مجاہدوں کے جب موقع پاتے مسلمانوں کو تلواریں کا نشانہ بنانے سے باز نہ آتے اسلئے اللہ تعالیٰ نے تلواریں کا مقابلہ تلواریں سے کر لیا

اجازت دے دی۔ اور نتیجہ یہ ہوا کہ اللہ جل جلالہ کو آفرین ہوئی اور عرب سے کفار کا اثر بالکل ختم ہو گیا۔

اس وقت عرب کی دو بڑی ہمسایہ طاقتیں تھیں ایک ایران اور ایک روم۔ یہ دونوں طاقتیں عرب میں اسلام کی کامیابی کو برداشت نہیں کر سکتی تھیں اس لئے انہوں نے الیہ طریقے اختیار کئے جن کی وجہ سے اسلام کی ان سے کچھ ترقی ہو سکتی تھی۔ اس زمانہ کی تاریخ شاہد ہے کہ اسلام کے مقابلہ میں ایران اور روم کی طاقتیں ختم ہو گئیں اور اس وقت کی تمام معلوم دین پر اسلام کا جھنڈا لہرانے لگا۔

چونکہ اس زمانہ میں کفار نے اسلام کو تلواریں سے مٹانے کے لئے کوشش نہیں کی تھی اسلئے اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو فتح شروع دی یہاں تک کہ کفار کی تلواریں ہمیشہ تک کے لئے کھڑ ہو گئی۔ اور اسلام کے مبلغین نے خوف و خطر ساری دنیا میں اسلام کا پیغام لے کر پھیل گئے۔

اسلام نے کیوں تلواریں اٹھائی اسلئے نہیں کہ دوسرے لوگوں کو اس کی نوک سے اسلام کا پیغام پہنچایا جائے۔ بلکہ اس لئے تلواریں اٹھائی تاکہ دنیا میں امن کی فضا قائم ہو اور اسلام کا پیغام جو ایک عملی دین ہے امن کی فضا میں لوگوں کے کانوں تک پہنچے اور وہ مشکل سے خود کریں اور اسلام کی شناخت کو سمجھیں چونکہ کفار جانتے تھے کہ اسلام کے عملی اور عقلی دلائل کو تلواریں لوگ سے روک دیں اور ہر سے دین کے راستہ میں رکاوٹیں ڈالیں۔ اسلئے ضرور تھا کہ جبر کو جبر سے مٹایا جائے اور لاکھ لاکھ فی المدینہ کا اصول دین میں قائم کیا جائے اسلام کو جو شرع میں تلواریں اٹھائی پڑی یہ ایک انتہائی ضرورت تھی ورنہ اسلام جیسا کہ اسکے نام سے ظاہر ہے دنیا کے لئے امن کا پیغام لے کر آیا ہے۔

اسلام ایک نہایت ہی سادہ اور سیدھا

دین ہے۔ اس کا بنیادی اصول لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کے الفاظ میں بیان کیا گیا ہے۔ یعنی اللہ تعالیٰ کے سوا کوئی خداوند نہیں اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم اللہ تعالیٰ کے رسول ہیں۔ اس سادہ اصول کا مطلب صاف ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنی ذات میں واحد اور لامشربک ہے۔ ظاہر ہے کہ یہ اصول ہی آخروں میں کامیاب ہو سکا ہے۔ چون چوں انسان عقل میں ترقی کرتا جلتے گا۔ وہ یقیناً اس اصول کو سمجھنے کے زیادہ سے زیادہ قابل ہوتا جائے گا۔ قرآن کریم میں اس حقیقت پر بڑا زور دیا گیا ہے اور دنیا کو کوئی دین وحدت باقی رکھنے میں اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ تاہم ابھی تک دنیا میں بت پرستانہ اور مشرکانہ خیالات پھیلے ہوئے ہیں اور بعض مذاہب میں اسی قسم کی شاعرانہ اور توہم پرستانہ رسومات آتی دکھائی دیتی ہیں۔ کہ لوگ ان کو کسی طرح چھوڑنے کے لئے تیار نہیں ہیں۔ بلکہ وہ کوشش کرتے ہیں کہ طرح طرح کی فنکارانہ اور فریبوں سے حق کو اچھل کودیا جائے۔

آج اگرچہ اسلام کو بظاہر تلواریں سے مٹانے کی کوشش نہیں کی جاتی لیکن اسلام کو دنیا کی نظر سے چھپانے کے لئے بڑے بڑے اہتمام کئے جاتے ہیں۔ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات پر لاکھ لاکھ لگائے جاتے ہیں۔ اہد اسلام کی تعلیمات پر روہ ڈالنے کے لئے یہ غلط بات پھیلانی جاتی ہے کہ اسلام جبر کا مذہب ہے اور وہ اپنی اشاعت کے لئے تلواریں ہونے چاہئے۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”اس وقت جو ضرورت ہے وہ یقیناً سمجھ لو سب کی نہیں بلکہ ختم کی ہے۔ جہاں مخالفتیں نے اسلام پر جو شہادت وارد کئے ہیں اور مختلف سائنسوں اور حکماء کی رو سے اللہ تعالیٰ کے پیسے مذہب پر حملہ کرنا چاہا اس نے مجھے تذبذب کیا ہے کہ میں قلمی اس میں کراس سائنس اور علمی ترقی کے میدان کا روادار نہیں اتروں اور اسلام کی روحانی شہادت اور باطنی قوت کا کوشش بھی دکھلاؤں۔ میں کہ اس میدان کے قابل ہوسکتا تھا یہ تو صرف اللہ تعالیٰ کا فضل ہے اور اس کی بے حد عنایت ہے کہ وہ چاہتا ہے کہ میرے جیسے عاجزانوں کے ہاتھ سے اس کے دین کی حرمت ظاہر ہو“

(معلقہ نعت)

آج بے شک دشمنان اسلام تلواریں سے

اسلام کو مٹانے کی کوشش نہیں کرتے تاہم بہت سی ایسی قوتیں ہیں جو وہ اسلام کے خلاف استعمال کر رہے ہیں۔ ان میں سے سب سے کارآمد ہتھیار سائنس اور فلسفہ کا ہتھیار ہے تاہم اللہ تعالیٰ کے فضل سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ایک ایسی فوج تیار کی ہے جو اس ہتھیار کا جواب دینے کیلئے میدان میں نکل آئی ہوئی ہے۔ چنانچہ عیسائیت کے جوئے نے مسلمانوں کے ساتھ دنیا بھر میں گوری ہے۔ اور اس نے زمانہ حال کی ایجادات سے کام لیکر تمام دنیا پر اپنا جال پھیلا دیا ہے۔ جماعت احمدیہ اس کا مقابلہ بھی پوری کامیابی سے کر رہی ہے۔ الحمد للہ۔

اس کے باوجود اسلام اپنی سادگی کے ساتھ دلوں میں گھر گھر کرتا چلا جا رہا ہے۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ اسلام کی تعلیمات کو دنیا کی تمام زبانوں میں منتقل کیا جائے اور اسلام کی عملی زندگی کا نمونہ ان کے سامنے رکھا جائے۔ بے شک اسلام ہمارے سامنے ایک عملی لائحہ حیات رکھتا ہے اور ایک عمومی مزدور سے لیکر سیاسی زندگی کے بہترین اصول دیتا ہے۔ مگر اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ دنیا میں اسلام کو قائم کرنے کے لئے ہمیں سیاست پر توجہ نہ دینی ہو۔ ہمیں چاہیے کہ ہم دنیا میں زندگی کے ہر پہلو میں اسلامی ترقی کا معیار قائم کریں۔ ہماری مسجدوں ہی میں نہیں بلکہ ہمارے بازاروں، سڑکیوں اور سیاسی اداروں میں بھی اسلامی تقویٰ کا اظہار ہونا چاہیے۔ اس طرح اسلام زندگی کے ہر پہلو پر حکمران ہو جائے گا اور دنیا امن کا گہوارہ بن جائے گی۔

جماعت احمدیہ کی ریالیوں

جلسہ مشاورت

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے کہ ریالیوں مجلس مشاورت کا اجلاس اس سال ۲۴-۲۵-۲۶ مہینہ رمضان مطابق ۲۴-۲۵-۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء بروز جمعہ۔ ہفتہ۔ اتوار تعلیم الاسلام کالج ہل ربوہ میں منعقد ہوگا جماعت ہائے احمدیہ نے نئی نئی کان کا باقاعدہ انتخاب کر کے جلدی اطلاعات لکھی ہیں۔ (ریکڑی مجلس مشاورت)

آج سے ستارہ برس ہمیشہ تر تعلیم الاسلام کا لچہ قادیان کے افتتاح کے موقع پر

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی ایک نہایت بصیرت افروز تقریر

کالج کے قیام کی اغراض اور پروفیسر کیلئے نہایت اہم ہدایات

مختلف علوم کے ماتحت اسلام پر جو اعتراض کئے جاتے ہیں ان کا رد انہی علوم کے ذریعہ کرنے کی کوشش کرو۔

اس امر کو ہمیشہ یاد رکھو کہ تمام نئے علوم اور نئی تحقیقاتیں اسلام کی مؤید ہیں

ہیں کامل یقین ہے کہ احادیث کے بیچ سے ایسا تناور درخت پیدا ہونے والا ہے۔ جس کے سایہ میں تمام دنیا آرام کرے گی۔

(۲)

جہاں تو پھر میں کس طرح تسلیم کر لوں کہ وہی حرکت خدا ہے۔ مجھے تو ذاتی طور پر اس بات کا علم ہے کہ

خدا مجھ سے باتیں کرتا ہے

اور وہ باتیں اپنے وقت پر پوری ہوجاتی ہیں۔ کوئی بات چھ جیسے کہ بد پوری ہوجاتی ہے کوئی سال کے بد پوری ہوجاتی ہے۔ کوئی دو سال کے بد پوری ہوجاتی ہے۔ اور اس طرح ثابت ہوجاتا ہے کہ مجھ پر جو الہام نازل ہوتا ہے۔ خدا کی طرف سے ہی ہوتا ہے۔ پھر میں نے اسے مثال دی اور کہا آپ مجھے بتائیں کیا آپ کا وہ کہہ جسے آپ خدا قرار دیتے ہیں۔ کسی کو یہ بتا سکتا ہے کہ اللہ کی طرف سے

انگلستان کی ملکہ کے لئے

اٹھائیس سو ہوائی جہاز بھیجا جائے گا۔ وہ کچھ لگے اس کو سے آکوفی ایسی بات کسی کو بتائی نہیں جا سکتی تھی نے کہا تو پھر بتانا پڑے گا کہ اس کو سے کا اور اسی طرح اور کڑوں کا خدا کو کوئی اور ہے یہ خود ایسی ذات میں خدا نہیں ہیں۔ کیونکہ آپ تسلیم کرتے ہیں کہ اس مرکز کے ذریعہ کسی کو کوئی حرج نہیں از دہشت نہیں پہنچ سکتی۔ لیکن میں اپنے تجربے سے جانتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ کے کلام انسان پر نازل ہوتا ہے جو کچھ قسم کی غیب کی خبروں پر مشتمل ہوتا ہے پس آپ اپنے شک اس مرکز کو ہی خدا مان لیں لیکن ہم تو

ایک علم و خبر ہستی

کو خدا کہتے ہیں۔ اس کے ذریعہ قدرت ہی ہوتا ہے۔ اس کے اندر جمال بھی ہوتا ہے۔ اس کے اندر علم بھی ہوتا ہے اس کے اندر محنت بھی ہوتی ہے۔ اس کے اندر بسط کی صفت بھی ہوتی ہے۔ اس کے اندر

اسلام وہ مذہب ہے

جس کا مدار ایک ذمہ خدا پر ہے۔ میں وہ سائنس کی تحقیقات کا محتاج نہیں رہتا۔ ذہنی پروفیسر مولانا کا میں نے ابھی ذکر کیا ہے۔ جب مجھے ملے تو انہوں نے بتایا کہ وہ اور یونیورسٹی کے بعض اہل پروفیسر بھی تحقیقات کر کے اس نتیجہ پر پہنچے ہیں کہ اس ساری یونیورسٹی کا ایک مرکز ہے۔ اس مرکز کا انہوں نے نام بھی لیا تھا جو مجھے صحیح طور پر یاد نہیں رہا۔ انہوں نے بتایا کہ اس مرکز کا نام عالم کا فنون ہے۔ جس کے گرد یہ سورج اور اس کے علاوہ اور لاکھوں کوڑوں سورج چکر لگا رہے ہیں۔ اور انہوں نے کہا میری تصدیق یہ ہے کہ

یہی مرکز خدا ہے

گویا اس تحقیق کے ذریعہ ہم خدا کے بھی قائل ہیں یہ نہیں کہ ہم دہرت کی طرف مائل ہو گئے ہوں۔ پہلے سائنس خدا قائل کے وجود کو رد کرتی تھی مگر اب ہم نے ثابت کر دیا ہے۔ کہ اس سارے نظام کا ایک مرکز ہے۔ جو حلاوت کر رہا ہے۔ اور وہی مرکز خدا ہے۔ میں نے کجا نظام عالم کے ایک مرکز کے متعلق آپ کی جو تحقیق ہے مجھے اس پر اعتراض نہیں۔ قرآن کریم سے بھی ثابت ہے کہ دنیا

ایک نظم کے ماتحت

ہے اور اس کا ایک مرکز ہے۔ مگر آپ کا یہ کہنا کہ وہی مرکز خدا ہے درست نہیں۔ میں نے ان سے کہا مجھ پر اللہ تعالیٰ کی طرف سے الہام نازل ہوتے ہیں۔ اور کئی ایسی باتیں ہیں جو اپنے کلام اور الہام کے ذریعہ وہ مجھے قبل از وقت بتا دیتا ہے۔ آپ بتائیں کہ کیا آپ جس مرکز کو خدا کہتے ہیں۔ وہ بھی کسی پر الہام نازل کر سکتا ہے وہ کہنے لگے۔ الہام تو نازل نہیں کر سکتا۔ میں نے

جس میں ہم بیج کے طور پر ان تمام باتوں کو قائم کر دیں تاکہ آہستہ آہستہ اس بیج کے ذریعہ ایک ایسا درخت قائم ہوجائے۔ ایک ایسا نظام قائم ہوجائے ایک ایسا ماحول قائم ہوجائے جو اسلام کی مدد کرنے والا ہو۔ جیسے یورپین نظام اسلام کے خلاف عمل کرنے کے لئے دنیا میں قائم ہے۔

پس ہمارے کالج کے تنظیم کو مختلف علوم کے پروفیسر کی ایسی سوسائٹیاں قائم کرنی چاہئیں جن کی غرض یہ ہو کہ اسلام اور احمدیہ کے خلاف بڑے بڑے علوم کے ذریعہ جو اعتراضات کئے جاتے ہیں ان کا بغیر انہی علوم کے ذریعہ کریں۔ اور اگر وہ دیکھیں کہ موجودہ علوم کی مدد سے ان کا ذمہ نہیں کیا جاسکتا تو بغیر وہ پراگت ٹوٹ کر لے لوں کون کون سی باتیں ہیں جو موجودہ علوم سے حل نہیں ہوتیں اور نہ صرف خود ان پر غور کریں۔ بلکہ کالج کے بالمقابل چیک کر لیں

سائنس ریسرچ انسٹیٹیوٹ

مجھے قائم کی گئی ہے۔ اس لئے وہ پرائمنٹ ڈسٹ کے اس انسٹیٹیوٹ کو بھجواتے رہیں۔ اور انہیں چاہیں کہ تم بھی ان باتوں پر غور کرو۔ اور ہماری مدد کرو کہ کس طرح اسلام کے مطابق ہم ان کی تشریح کر سکتے ہیں۔ میں کوئی شبہ نہیں کہ اسلام ان باتوں کا محتاج نہیں۔

جب دنیا میں ہمیں یہ حالات نظر آئے ہیں تو کوئی ذمہ نہیں کہ وہ مسائل جنہوں نے سینکڑوں سال تک دنیا پر حکومت کی ہمارے پروفیسر دلیری سے یہ کوشش نہ کریں کہ بجائے اس کے کہ بد میں بعض اور علوم انکو باطل کر دیں۔ ہماری انٹی ٹیوٹ پہلے ہی ان کا غلط ہونا ملتا ہر کر دے اور ثابت کر دے کہ اسلام پر ان علوم کے ذریعہ جو حملے کئے جاتے ہیں وہ درست نہیں ہیں۔ اگر وہ کوشش کریں تو میرے نزدیک ان کا اس کام میں کامیاب ہوجانا کوئی مشکل امر نہیں۔

بلکہ خدا کی مدد سے۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے جو دین قائم کیا ہے اس کی مدد سے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام جو روشنی لاتے ہیں اس کی مدد سے۔ اور احمدیہ نے جو ماحول پیدا کیا ہے اس کی مدد سے وہ بہت جلد اس میں کامیاب ہو سکتے ہیں۔ اور جو کام اور لوگوں سے دس گنا عرصہ میں بھی نہیں ہو سکتا وہ ہمارے پروفیسر قلیل سے قلیل دست ہیں۔ سر انجام دے سکتے ہیں۔

پس میری غرض کالج کے قیام سے ایک یہ بھی ہے۔ کہ ہمیں ایک ایسا مرکز لایا جائے

نا بھریا کی احمدی جماعتوں کی کامیاب سالانہ کانفرنس

اہم دینی موضوعات پر تقاریر - اسلام کی ترقی و اشاعت کیلئے اہم تجاویز کی منظوری

اداکرم قریشی مقبول احمد صاحب - بنو سبط دعات تبلیغی دہلی

(۲۱)

اس کے بعد جنرل سیکریٹری سر اڈیٹورس نے تمام سالانہ کانفرنسوں کے برتاؤ کی رپورٹیں پیش کیں اور ان سے اہم نکات اخذ کیے۔ اس سال کانفرنسوں میں ۱۲۸۰۰ سے زائد شرکاء نے شرکت کی۔ اس سے اہم نکات اخذ کیے گئے اور ان پر عملدرآمد کی ضرورت محسوس ہوئی۔

کانفرنس کے آغاز میں مولانا صاحب نے اپنی تقریر میں اسلام کی ترقی و اشاعت کے لیے اہم نکات پیش کیے۔ ان میں سے کئی نکات نے کانفرنس کے شرکاء کو متاثر کیا اور ان پر عملدرآمد کی ضرورت محسوس ہوئی۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ کانفرنس کے اختتام کے بعد مولانا صاحب نے اپنی تقریر میں اسلام کی ترقی و اشاعت کے لیے اہم نکات پیش کیے۔ ان میں سے کئی نکات نے کانفرنس کے شرکاء کو متاثر کیا اور ان پر عملدرآمد کی ضرورت محسوس ہوئی۔

کانفرنس کے اختتام کے بعد مولانا صاحب نے اپنی تقریر میں اسلام کی ترقی و اشاعت کے لیے اہم نکات پیش کیے۔ ان میں سے کئی نکات نے کانفرنس کے شرکاء کو متاثر کیا اور ان پر عملدرآمد کی ضرورت محسوس ہوئی۔

ریڈیو پر اعلان

اس موقع پر یہ ذکر نا بھریا قارئین کے لئے دلچسپ ہوگا کہ کانفرنس کے اختتام کے بعد مولانا صاحب نے اپنی تقریر میں اسلام کی ترقی و اشاعت کے لیے اہم نکات پیش کیے۔ ان میں سے کئی نکات نے کانفرنس کے شرکاء کو متاثر کیا اور ان پر عملدرآمد کی ضرورت محسوس ہوئی۔

اس کے بعد مولانا صاحب نے اپنی تقریر میں اسلام کی ترقی و اشاعت کے لیے اہم نکات پیش کیے۔ ان میں سے کئی نکات نے کانفرنس کے شرکاء کو متاثر کیا اور ان پر عملدرآمد کی ضرورت محسوس ہوئی۔

اس کے بعد مولانا صاحب نے اپنی تقریر میں اسلام کی ترقی و اشاعت کے لیے اہم نکات پیش کیے۔ ان میں سے کئی نکات نے کانفرنس کے شرکاء کو متاثر کیا اور ان پر عملدرآمد کی ضرورت محسوس ہوئی۔

محترم ڈاکٹر حافظ بدر الدین احمد رضا مرحوم کی وصیت

بزرگان سلسلہ اہل بیت کے اسلام علیکم اور اولاد کو خدمت میں کرنی نصیحت

سلسلہ کے بنیادین غلطی متنازع اور غلطی خادم محترم حافظ ڈاکٹر بدر الدین احمد صاحب مرحوم و مقبول نے اپنی وفات سے صرف چند روز قبل جو وصیت تحریر فرمائی تھی اس کے چند ضروری اقتباسات ہم ذیل میں درج کرتے ہیں۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم نحمدہ و نصلی علی الرسول الکریم و علی عتہ و آلیہ و سلم و علیہم السلام
۱۳ جنوری ۱۹۷۲ء بمقامی ہوش و حواس
یہ وصیت کرتا ہوں۔
آقا کی خدمت میں اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
حضرت مرزا بشیر احمد صاحب - حضرت مرزا ثناء اللہ صاحب - حضرت میاں ناصر احمد صاحب اور ساری خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اسلام علیکم۔ اہل ایمان ربوہ و درویشان قادیان مسیح کو حجت بھلا اسلام علیکم۔ تمام جماعت احمدیہ تمام مبلغین۔ واقفین۔ جمہورین۔ جماعت کراچی جمہورہ نوریہ سب کو دعا کرتا ہوں کہ سب دوستوں و احباب کو اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

یہ وصیت اولاد و سب کو یہ آئندہ زمانہ آئیو لانا ہے کہ محض عام واقفین نہیں بلکہ جماعت کا ہر فرد وقت ہوگا۔ تاجر۔ وکیل۔ ڈاکٹر۔ خلیفہ کھوں میں پھیل جائے گا۔ خود کو مانگنے اور تبلیغ کر کے ہرگز کسی نظام کے تحت نہیں آؤں اور رسالت کی شہادت زندگی اور موت کا واحد مقصد بنانا عطا پیدا کرنے کی کوشش کرنا۔
اے شہدائے الہ الا اللہ وحدک الا شریک لہ
داشتم ہدانا محمد اعظمیہ کا دوسرے خلافت کے نظام کے ساتھ جماعت مستقل اور پختہ رہے گی۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب کے مطالعہ کی عادت اولاد و سب میں جاری رکھنے کے لئے ہرگز ہٹانے سے باز نہ رہیں۔
جانی ڈینی ٹائمز Times کا جیسے شہد اخبار نے ۲۹ جنوری ۱۹۷۲ء کو زیر عنوان نا بھریا جمہورہ کی تو مسیح اشدت کا قیصرہ مفصل تقریر کی۔
بالآخر جب سے در خواست ہے کہ ان کا جائزہ خرابی مشن کی ترقی کے لئے دھاڑنا میں کہ اللہ تعالیٰ یہاں کے لوگوں کو اسلام کے نور سے استفادہ حاصل کرنے کی توفیق بخشنے۔
خواجه عبدالکرم کیلئے فروری ۱۹۷۲ء

دعائے مغفرت

اے اللہ! اس شخص کے لئے کھلیں۔
اے اللہ! اس شخص کے لئے کھلیں۔
اے اللہ! اس شخص کے لئے کھلیں۔

مجالس خدام الاحمدیہ کیسے لمحہ فکریہ

تحریک حیدریہ کی جہاد میں خیرات و جمعہ کے بڑھوں کی نمائندگی کرنا ہے اور دفتر دوم جماعت کے ذمہ داروں کی۔ ان دونوں دفاتر کے دعووں اور وصولی کے اعداد و شمار کا جائزہ لینے سے بعض باتیں دلچسپی کا موجب بنتی ہیں اور بعض رنگ و خاں کا۔ پہلا تاثر تو یہ ہے کہ جماعت کو تحریک حیدریہ کے مافیہ جہاد میں بڑھوں اور جہادوں کی دوڑ ہو رہی ہے اگر کسی میدان کا پہلا نصف حصہ دعووں کا کچھ بچا جائے اور دوسرا نصف حصہ وصولی کا تو انسان اس نتیجہ پر پہنچتا ہے کہ پہلے نصف حصہ میں یعنی دعووں کے حصہ میں جو ان طبقہ آئے آئے رہتا ہے۔ لیکن وسط میں اگر نکلنا پٹا کا شکا رہا جاتا ہے اور بڑھے جو ابتداً ہیر پتھیرے نظر آتے ہیں۔ دوسرے نصف حصہ یعنی وصولی کے میدان میں جو ان سے آئے نکلنا شروع ہوجاتے ہیں۔ سچا کو مالاخر میدان بڑھوں کے ہاتھ رہتا ہے۔ مثلاً وعدہ حاجات سالوں کی بوزیش یہ ہے کہ دفتر اول کے وعدے تاحال ایک لاکھ ستر ہزار روپے تک پہنچے ہیں اور دفتر دوم کے ایک لاکھ چھیانوے ہزار روپے تک پہنچ گئے ہیں لیکن وصولی میں دفتر اول دفتر دوم کی نسبت بڑھا ہوا ہے دفتر دوم کی وصولی تاحال ۳۵۰ روپے ہوئی ہے بجائیکہ دفتر اول کی وصولی ۱۰۰۰۔۔۔ روپے سے بھی کچھ ڈاڑھے۔ اب جو ان طبقہ یا باغداد دیگر خدام الاحمدیہ خود کریں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (ایدہ اللہ تعالیٰ سے ان سے جو توقعات آج سے دس سال پہلے ان الفاظ میں درجستہ فرمائی تھیں کیا وہ ان پر پورا اتر رہے ہیں؟ حضور نے فرمایا تھا:-

”سو میں سب سے پہلے ان کے سپرد یہ کام کرتا ہوں (یعنی دفتر دوم کا) اور امید رکھتا ہوں کہ وہ اپنے ایمان کا ثبوت دیں گے اور آگے سے بڑھ چڑھ کر حیدریہ اور کوئی ذمہ داران ایسا نہیں دے گا جو دفتر دوم میں شامل نہ ہو اور کوشش کریں کہ ساری رقم وصول ہو جائے۔“

اسال چند گنتی کی مجالس ہیں جنہوں نے تحریک حیدریہ کے سلسلہ میں کچھ قابل قدر کام کئے دکھا یا ہے۔ ضرورت اس بات کی ہے کہ جماعت اس طرف توجہ کریں اور ۲۰۰۰ روپے سالانہ سے پہلے پہلے ان کے حلقہ میں کوئی ایسا ذمہ دار نہ ہو جو وعدہ اور پورا اس کی ادائیگی سے محروم رہے۔ (دیکھیں الممال اول محمد حیدریہ)

بجٹ فارم مجالس انصار اللہ

مجالس انصار اللہ کا سالانہ اہل سال اہل سال کے فضل سے کم تر ہوئی ہے شروع ہو چکا ہے۔ جماعت کو بجٹ فارم تکمیل کی غرض سے جو اس کے لئے جماعت نے اپنے بجٹ مکمل کر کے مرکز میں بھیج دیا ہے ان کے اعداد و ذیلیں درج ہیں۔ البتہ مجالس سے اس امر کی طرف توجہ کرنے کی درخواست ہے۔ (دقتاً کہ انصار اللہ کو بجٹ)

- | | |
|--|------------------------------------|
| ۱۔ نواب شاہ - | ۱۹۔ کراچی۔ ضلع خیرپور سندھ |
| ۲۔ خرم آباد ضلع نواب شاہ | ۲۰۔ روہڑھی سینٹ روکس۔ |
| ۳۔ جاک بلا دودھ۔ ضلع نواب شاہ | ۲۱۔ کمال ڈیرہ ضلع نواب شاہ |
| ۴۔ خان مشہور - | ۲۲۔ لودھراں ضلع میان |
| ۵۔ دارالاحمد شرقی روہ - | ۲۳۔ ڈیرہ کریم پورہ۔ ضلع شیخوپورہ |
| ۶۔ کبیر والا۔ ضلع میان - | ۲۴۔ جیک ٹیٹا کا چیلو ضلع خٹک پورہ |
| ۷۔ پانچ مین ضلع ٹنگرہ - | ۲۵۔ رلیو کے۔ ضلع سیالکوٹ |
| ۸۔ تصور۔ ضلع لاہور - | ۲۶۔ مدرسہ چٹھہ ضلع گوجرانوڑ |
| ۹۔ بانڈھی۔ ضلع نواب شاہ | ۲۷۔ حسن پور۔ ضلع میان |
| ۱۰۔ ساگھوٹا | ۲۸۔ علی پور ضلع میان |
| ۱۱۔ طالب آباد۔ ضلع نواب شاہ - | ۲۹۔ قلی پور ضلع میان |
| ۱۲۔ گھوٹ پورہ کا امام بخش ضلع نواب شاہ | ۳۰۔ سیخ جاتنگ ضلع حیدرآباد - |
| ۱۳۔ گونڈہ جمال دین ضلع نواب شاہ | ۳۱۔ خانپور۔ ضلع میان |
| ۱۴۔ گونڈ شاہ دیں ضلع نواب شاہ - | ۳۲۔ نواب پور جنکشن۔ ضلع نواب شاہ - |
| ۱۵۔ سندری۔ ضلع لاہور | ۳۳۔ میانپور۔ ضلع میان |
| ۱۶۔ دادو | ۳۴۔ لادرسکی ضلع گجرات |
| ۱۷۔ سکھ - | ۳۵۔ رحیم آباد۔ ضلع نواب شاہ |
| ۱۸۔ جیک ٹیٹا چیلو ضلع شیخوپورہ | ۳۶۔ کٹھ پور۔ ضلع نواب شاہ |

ناظمین انصار اضلاع کا تقرر

صدر محترم مجلس انصار احمدیہ نے سدرج ذیل اصحاب کا تقرر بطور ناظمین ضلع انصار احمدیہ کر کے منظور فرمایا ہے۔ ان کا تقرر ۳۱ دسمبر ۱۹۷۰ء کو کیا گیا۔ تمام مجالس انصار اللہ کے لئے اس تقرر سے کہہ ازارہا کو متعلقہ اصحاب سے پوری طرح تعاون فرمائیں۔ جزا کرم اللہ ظہیراً اذیعی اور دوسری قطعہ کے لئے صاحبزادہ افضل علی پورہ ۱۲ فروری ۱۹۷۱ء اور افضل علی پورہ ۱۴ فروری ۱۹۷۱ء کو تقرر کیا گیا۔

بزنس مین - امام گرامی - نام ضلع	بزنس مین - امام گرامی - نام ضلع
۱۔ کرم مولوی عبدالکرم صاحب جھلم	۲۔ کرم حاجی حسن خان صاحب ڈیرہ غازی خان
۲۔ کرم سید محمد علی شاہ صاحب جھلم۔ میانوالی	۳۔ کرم مولوی کریم اللہ صاحب میانوالی۔ میانوالی

(تقرری جماعتی مجلس انصار احمدیہ کر کے ہو رہی ہے)

جماعت احمدیہ ملتان جہادوں کی ترقیاتی جلسہ

مورخہ ۱۱ م بروز ہفتہ بعد نماز عشاء جماعت احمدیہ ملتان جہادوں کی ترقیاتی جلسہ زیر صدارت ملک عمر علی احمد صاحب امیر جماعت نے احمدی ضلع میان ملک صاحب کی کونجی ریمنڈ ہائی اسکول میں منعقد ہوئی۔ اس موقع پر کئی کئی خوشامیانی سے تبادلت کی گئی۔ کرم کریم بخش صاحبان ذریعہ غار مجاز نے ملتان زبان ”مسیح پاک کی آمد کے متعلق نظم سنائی۔ اس کے بعد محترم مرزا بشیر احمد صاحب غازی کی جلسہ سالانہ کی ریکارڈ ڈنڈہ تقریر موسومہ ”در صندوق“ ۵۰ منٹ تک سنائی گئی۔ کرم کریم مولوی احمد خان صاحب سیم۔ مولانا غلام احمد صاحب خرقہ مرتی سلسلہ کرم محمد عثمان صاحب جیسی اور قاضی محمد نذیر صاحب فاضل سابق پرنسپل جامعہ احمدیہ نے تقاریر فرمائیں۔ ملتان شہر اور ملتان جہادوں کی دوروں جاعتوں کے افراد کثرت سے جلسہ میں شامل ہوئے آخری کرم محمد سید حسین شاہ صاحب والد ڈاکٹر محمد جی صاحب اسسٹنٹ ڈائریکٹر انجینئرنگ نے دعاؤں اور جلسہ بخیر و خوبی اختتام پزیر ہوا۔

(سید عزیز احمد شاہ صاحب نے ضلع ملتان)

خوشی اور غم مرد موافقہ پر صدقہ دینے والوں کی فہرست

- اللہ دہنوں سے اللہ علیہ وسلم کے مطابق تیرا سہ ماہی بیرون کا چندہ صدر توجہ جاریہ کا حکم رکھتا ہے۔ اگر مردین کو خوشی پہنچے یہ تبصرہ رکاز اور غم پہنچے تو اسی تعاقب کی رحمت کو جوش میں لائے کہ سب سے چندہ بطور صدقہ ادا کرنا ان کے لئے اطمینان قلب کا موجب ہوتا ہے۔ اس نیک مقصد کے پیش نظر اس میں حسب ذیل بھائیوں نے حصہ لیا ہے۔ اصحاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو ہمیشہ اپنے خاص مقصدوں سے نوازے اور ان کی مشکلات کو عامان کر کے ہمیشہ از پیش خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین رسول اللہ صلی علیہ وسلم
- | | |
|--|--|
| ۱۔ کرم حکیم محمد یعقوب صاحب گنگو ضلع ٹنگرہ | ۲۔ کرم عطاء محمد صاحب نکالہ۔ ضلع ڈیرہ غازی خان |
| ۳۔ محمد الدین صاحب انور۔ سرگودھا شہر | ۴۔ میان عبدالسمیع صاحب نون |
| ۵۔ حکیم نظام الدین صاحب بگم کوٹ ساہیوڑ | ۶۔ مرتی محمد صادق صاحب شیخوپورہ شہر |
| ۷۔ ڈاکٹر نذیر احمد صاحب گنگوڑ جیک پور ۵۹ ضلع لاہور | ۸۔ شیخ سلطان علی صاحب سیکڑی، دل چیلو ضلع جھلم |
| ۹۔ قاضی عبدالحمید صاحب مسلم آباد لاہ | ۱۰۔ جماعت احمدیہ روہڑھی |

اعلان تکاح

یہ جسٹس مہادی عزیز مقرر الحق دلہ محمد سراج الدین صاحب مرحوم کا نکاح عزیزہ نورا بیگم بنت چوہدری عبدالمبین صاحبہ ایم۔ اے۔ بی۔ اے۔ ساکن جزیرہ سندھ (مشرقی پاکستان) کے ہمراہ عبوق مبلغ دو ہزار روپے حق مہر پر کرم مولوی ممتاز احمد صاحب مولوی فضل نے موف ۲۲ جنوری ۱۹۷۱ء مقام ۲/۳ عظیم پورہ کالونی ڈھاکہ میں پڑھا۔ (حاجہ جماعت دھاکہ کی گزارشات سے اس رشتہ کو جان نہیں کئے گئے با برکت کرے۔

ضیاء الحق قائد مجلس خدام الاحمدیہ ڈھاکہ مشرقی پاکستان

ذکوہ لائی اجائی احوال کو بڑھاتی اور تفریح نفسی کھڑی ہے۔

وہیت نمبر ۱۵۹۲

ذیل کی وصیت منظر سے نقل کی گئی ہے

کی ماہی ہے کہ اگر کوئی کو اس وصیت کے منظر سے کسی حجت سے اعتراض ہو تو وہ دنہ بشرق مقبول کو ضروری تفصیل سے آگاہ کریں۔ سیکرٹری مجلس کارپوریشن میں صدر وقت نسیم ذوق محمد شفیع صاحب قوم بد چہیت مینٹی پینٹر خانہ درسی عمرائیں سال تاریخ ہیبت پیدائشی اور مکران منڈی مرید کے صلح شیخ پروہ عمر مغز یا تانسان یقیناً پورس جو اس جلاہر واکہ آج تاریخ ۲۱/۱۰/۷۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہیں۔

میری منقولہ و غیر منقولہ جائیداد حسب ذیل ہے: ۱۔ ایک مکان واقع مرند و محلہ منڈی مرید کے صلح شیخ پروہ جس کے پتہ صدر کی میں مالک پور میر سے صدر کی قیمت ایک ہزار روپیہ ہے (۱۰۰۰) حق میر ہزار و خاندان سے جو ایک ہزار روپیہ ہے۔ میں مذکورہ بالا جائیداد کے پتہ صدر کی وصیت میر محمد امجدی احمدی پاکستان دیوہ کرتی ہوں۔ اگر میری زندگی میں کوئی رقم خرچہ صدر امجدی احمدی پاکستان دیوہ میں بد چہیت پیداد داخل کروں یا جائیداد کا کوئی حصہ اخراج کرے

پیدا حاصل کروں تو یہ وصیت باقی جائیداد کی قیمت میر محمد امجدی احمدی پاکستان دیوہ میں خالی کرے اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا مالک کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دی جائے اور اس پر بھی میر وصیت جاری رہے۔ نیز میری وفات پر میرا ترکہ ثابت ہو اس کے پتہ صدر کی مالک صدر امجدی احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔ الاحۃ صدر وقت نسیم ذوق محمد شیخ پروہ منڈی مرید کے صلح شیخ پروہ

گواہ محمد سمیع احمد راجہ۔ (ان میں سزاہ الدین برٹشل آف کالج انجینئرنگ لایور گواہ محمد سرور جلالی الدین مکان ۱۰۵۰ شراوی محمد۔ لایور جماعتی)

اعلان نکاح

برہمچاری چوہدری انجان محمد صاحب مسطہ انجیر آباد اور چوہدری سلطان علی صاحب آف سنگھ ٹھکانہ کا نکاح سہ ماہی سندھ کے محلہ صاحب نے بنت چوہدری عبد الحمید صاحب ریٹائرڈ چیف انجینئر گوجرانوالہ کے گراہ ہومز میں ۲۰۰۰ء ۱۵ مارچ ۱۹۷۰ء میں منہرہ پر کم مولانا جلال الدین صاحب نے پاپا ۲۸ کو مسجد مبارک دیوہ میں پڑھا۔

احباب جماعت دعوتیوں کو اس وقت سے اس وقت کو جانیں کہ سب بارگزار ہے۔ آمین (دیگر چوہدری رحمت انصاری صاحب کیشن ایجنٹ احمدی فریقہ صلح بہاول پور) ۲۲/۱۰

الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت چھپ کر کھواد ضرور دیا کریں۔

پیداوار کیسے بڑھائی جائے

اس وقت بہت سے مالک ایسے ہیں جن میں ضرورت بھر غلطیوں پیدا ہوتا۔ ان کام میں مسئلہ ذراعت کو ترقی دینا اور پیداوار بڑھانا ہے۔ ماضی میں اس عظیم مقصد کی تکمیل میرا محمد نے اپنے ماحول میں ذراعت نے شب و روز کی محنت اور تحقیقات کے بعد ایسی کھاد اور دوسرے ذرائع ایجاد کئے ہیں جنہوں نے مختلف فصلوں کو ترقی دے کر پیداوار میں غیر معمولی اضافہ کیا ہے۔ تجربہ کار ماہر کے علاوہ انہوں نے کھیتوں، سجاوٹ، آب و ہوا اور سبز زراعت میں بہت سے تجربات کئے ان سب کا نتیجہ ہاؤس ہاپ کے سامنے ہے۔ لیکن اگر کامیابی ان ماہرین کو اور انکار کے باوجود ان کے بغیر حاصل نہیں ہو سکتی تھی۔ ملک کی پیداوار صرف اسی وقت بڑھ سکتی ہے جب وہاں کے مکان دنیاوی طور پر ترقی اور مصیبت الاعتقاد کی کو چھوڑ کر جدید ذراعت سے استفادہ کریں۔

ماضی کی ایک جھلک دینا کا شاید کوئی ملک ایسا نہیں جہاں خشکی اور قحط سالی سے اتنا جانی نقصان پہنچا یا جیٹینا وغیرہ پاکستان و ہند میں ہوتا رہا ہے۔ ۱۹۶۰-۶۱ء میں ہمارا ڈیڑھ اہل و عیال تھا۔ اس وقت ہمارے ہاؤس کے زیادہ انسان بڑیاں لگا کر لگا کر لگائے۔ ۱۹۶۱ء میں دس لاکھ سے زیادہ انسان مر کر ہنگال میں قحط کی نذر ہو گئے۔ ۱۹۶۲-۶۱ء میں پھر بھی صورت پیش آئی۔ ۱۹۶۳-۶۲ء میں قحطی لاکھ سے زیادہ آدمی مرے اور ۱۹۶۴-۶۳ء میں تو ہنگال میں ایسا قحط پڑا کہ تیس لاکھ سے زیادہ نفوس مر گئے!

ذراعت کو ترقی دینے میں سنا محمد کیمیا دان کا ہے۔ ان کا تبار سائنس دانوں کی کسی اور جماعت کا نہیں ہے۔ انہوں نے بہتر سے بہتر کھاد ایجاد کی۔ ادواس سے اجماع ضرورت دہے جو انہوں نے کھڑوں کوڑوں اور دیگر نقصان دہ عناصر کو تباہ کرنے کیلئے بہت ہلک تسم کی کیمیاوی اشیاء تیار کر کے انجام دی ان کا مقصد یہ ہے کہ کھیتوں میں کم سے کم سم کے ساتھ ساتھ زیادہ سے زیادہ غلہ پیدا ہو۔ فصلوں کی خوشبو خاں پر خوشخوری میں تین زیادہ پیداوار حاصل ہو اور کسان ان تمام آفات سے بچ جائیں جنہیں بھی کچھ مدت پہلے تک سماوی مجہا مانتا تھا۔

ہمارے ہاں اب بھی بعض علاقوں میں جدید کیمیاوی اشیاء اور ترقی یافتہ مشینوں کے خلاف ایک قسم کا تعصب پایا جاتا ہے۔ لیکن اگرچہ یہ حال کھڑوں اور زمین پر کیمیاوی اشیاء کی غلط استعمالی مشینوں کے استعمال پر غصہ کرتے ہیں وہاں کھڑی فصلوں اور باغات پر کیمیاوی اشیاء اور استعمال کرنے کے لئے جاتی جہازوں کو عام طور پر استعمال کیا جاتا ہے۔ لیکن کسانوں کے پاس بھی ایسے ہیں وہ ان کام کے علاوہ بیچنے کے لئے بھی استعمال کرتے ہیں اس کی ایک وجہ یہ ہے کہ اس کے استعمال سے انہیں بڑے بڑے

گیہوں کی زیادہ پیداوار ایک پودا جس پر ہمارے ذراعتی کالج لاہور میں مستقل طور پر تحقیقات ہو رہی ہے۔ گیہوں کے پھانکے

نام میں ہمارے ملک کی طرح ان کی ازبیل کے چھوٹے چھوٹے ٹکڑے نہیں ہوتے۔ اب ہماری حکومت بھی جائیداد کو ٹکڑے ٹکڑے بنانے سے بچانے کی کوشش کر رہی ہے۔

ذراعت کے تمام زرعی مکوں میں فصلوں کو ان چیزوں سے زیادہ نقصان پہنچتا ہے، حاصل ہونے، نقصان رساں کیسے کر کے پودوں کی بیماریاں اور خرابی جاتوں میں جھگی جوڑے زیادہ بہت رکھتے ہیں کیسے کیسے اشیاء نے ایسے نقصان رساں خاصہ کاربائی عارک سبب کیا ہے مثلاً ایک کاربامیٹ کی ایک اونس یعنی نصف چمچا ایک ہلدار لیتے بیج کو تباہ کرنے سے بچا سکتے ہیں۔ خود سبز پھل میں ایسا جاکے ایک تباہ کی صرف ایک ایک ہلدار لیتے حاصل پودوں کو تباہ کر سکتے ہیں۔ جیسے سات آٹھ سات سال میں بھی نہ کریں ان اشیاء کو ترقی حاصل سے استعمال کرنا پڑے تاکہ وہ فصلوں کو نقصان نہ پہنچا سکیں۔ صرف حاصل حاصل پودوں اور نقصان رساں کیوں تباہ کر سکیں۔

جلد پیر کیمیا دان

کھڑوں کوڑوں اور نقصان دہ حراثت کو تباہ کرنے کے لئے بہت سی ادویہ دستیاب ہونے لگی ہیں۔ ترقی میں ڈی ڈی کی کامیاب حراثت کے سب سے پہلے ۱۹۴۶ء میں پھل میں ایک دوائی تیار کی گئی کہ کھڑوں کو تباہ کرنے سے بچا سکتے ہیں۔ اس حراثت کے لئے اس وقت نہیں کہتے ان سے نئے نئے اشیاء تیار کی گئی ہیں۔ کیمیا دانوں کی کسی اور جماعت کا نہیں ہے۔ انہوں نے بہتر سے بہتر کھاد ایجاد کی۔ ادواس سے اجماع ضرورت دہے جو انہوں نے کھڑوں کوڑوں اور دیگر نقصان دہ عناصر کو تباہ کرنے کیلئے بہت ہلک تسم کی کیمیاوی اشیاء تیار کر کے انجام دی ان کا مقصد یہ ہے کہ کھیتوں میں کم سے کم سم کے ساتھ ساتھ زیادہ سے زیادہ غلہ پیدا ہو۔ فصلوں کی خوشبو خاں پر خوشخوری میں تین زیادہ پیداوار حاصل ہو اور کسان ان تمام آفات سے بچ جائیں جنہیں بھی کچھ مدت پہلے تک سماوی مجہا مانتا تھا۔

اسلام میں قرآنی کونساہ کا دل آنے پر مفت رحمت اللہ علیہ سکندر آباد دکن

ناشتہ اندھا کا دل اور اہل شہدہ کھنہ دیکھو اور مشک اور سلامت کا بغیر آگ پر پلہے جو کھنہ خوش ذائقہ خوشبودار اور انتہائی خوش ذائقہ ہے۔ ترکیب تیار و دستمال ۲۰ پیسے کے ٹکٹ بھیجی طلب فرمائیے رحمت اللہ علیہ ۲۸/۵ لاہور کیمیا دان کراچی - ۱۹

